

Голос времени

Суббота, 4 сентября, 1999 год

№70 (6000)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

И слово, и дело



В плане первоочередных действий губернатора Ставропольского края А. Черногорова, разработанного в связи с необходимостью принятия в условиях финансового кризиса срочных мер по стабилизации социальной и экономической обстановки, предусматривается создание краевой кольцевой сети связи цифрового коммуникационного оборудования.

Одними из первых в решении этой задачи стали связисты Кировского района во главе с начальником узла связи П. В. Кожиным.

И как мы уже сообщали, в минувшую пятницу в Кировском районе состоялся пуск пяти самых современных цифровых телефонных станций общей емкостью пять тысяч номеров. Их услугами будут пользоваться жители Комсомольца, Горнозаводского, Советской, Орловки и Новопавловска.

Эти станции могут предоставить абоненту более двадцати видов обслуживания, в том числе автоматической междугородней и международной связи, интернета, факса.

В настоящее время уже идет активное переключение абонентов по новой схеме, при этом плата за телефон остается такая же, как и для абонентов старой системы связи.

По такому случаю в гости к связистам прибыл сам губернатор А.Л. Черногоров. На снимке вы видите, как он поздравляет кировчан с пуском новых электронных АТС, в создании которых он принял самое непосредственное участие.

Поздравления и добрые пожелания в адрес связистов прозвучали и в выступлении главы Кировской районной администрации В. Ф. Рыкова.

Фото Владимира ПОКИДЬКО

Выборы-99

Избирательная комиссия Ставропольского края открыла залоговый счет для кандидатов в депутаты ГДРФ

Залог - это новшество российского выборного законодательства. Теперь для того, чтобы получить удостоверение о регистрации в качестве кандидата в депутаты ГДРФ, не обязательно собирать подписи избирателей. Достаточно заплатить.

Как прокомментировали в избирательной комиссии Ставропольского края, по усмотрению кандидата, избирательного объединения или избирательного блока регистрация возможна двумя способами: на основании предоставленных подписей избирателей или избирательного залога, внесенного на специальный счет. Кандидаты, которые намерены

Открыт залоговый счет

баллотироваться по одномандатному избирательному округу, должны перечислить деньги на специальные счета избирательных комиссий субъектов РФ. Избирательные блоки и объединения вносят залог на федеральном уровне - на счет Центризбиркома РФ.

«Цена вопроса» для состоятельных людей невелика (давно известно, что время доярок в парламенте кануло в Лету) - тысяча минимальных размеров оплаты труда. Для блоков и объединений расходы возрастают - 25 тысяч минимальных размеров оплаты труда. Но несправедливо здесь нет. Во-первых, «вес» неравный, во-вторых, ита, другая сумма составляет 10% от суммы предвыборного фонда, максимальный размер которого регламентирован законодательством. «Залоговое» положение в

ПОДДЕЛКА
ПОДДЕЛКА

С "Голосом времени" - в новый век!

Годовая - 96 рублей.
Полугодовая - 48 рублей.

Кирпича хватает всем

Несмотря на все трудности, работает коллектив КПП «Новопавловский». После проведения ремонтных работ здесь с 15 февраля запустили первую очередь линии по производству кирпича, и с тех пор предприятие не знает простоев. Сохранился коллектив. Стабильно каждый месяц выпускается 540-550 тысяч штук кирпича, в июне его было выпущено 603 тысячи.

Спрос на продукцию удовлетворяется полностью, качество его соответствует нормам.

Постоянным потребителем кирпича является Иноземцевская ПМК, сейчас берет продукцию георгиевская фирма «Санто», которая строит здание сбербанка в Новопавловске. Нет отказа никому - ни предприятиям, ни частникам. И в этом немалая заслуга всех работников предприятия, среди которых особых слов благодарности заслуживают Светлана Поливода, Надежда Вечеркова, Галина Черномурова, Виктор Петренко.

(Соб инф.).

Работаем на перспективу

Хвальиться сегодня какими-то успехами в животноводстве нашей второй ферме колхоза «Нива» рано. И все-таки они есть, пусть маленькие, но это уже движение вперед. Надо на фуражную корову - 9,2 килограмма - показатель невысокий, но он - лучший по хозяйству и на 3 килограмма превосходит прошлогодние.

У нас 372 коровы и сотня телят, поступили и 93 первотелки на ферму. Честно говоря, мы надеялись, что от них получим хорошее молоко, но, к сожалению, этого не произошло: когда-то была упущена селекционная работа - и теперь, спустя годы, это дает о себе знать снижение надоев. Сейчас в хозяйстве пытаются исправить прежние ошибки, всерьез занявшись племенной работой. Ученые

просим помочь, но потребуется, как минимум, три года, пока получим исходный материал для работы.

Вся беда в том, что нет у нас в рационе сбалансированных кормов. Были мы в гостях у калининцев, там скота в хозяйстве на треть меньше нашего, а кормов - море! Качественных и разных. Конечно же, у них будет молоко. У нас с кормами проблема. Год выдался снова засушливый, надеялись, что суданка будет, а дождей-то нет. Вот и кормим «зеленкой» исключительно кукурузной, и та на корню уже сохнет. Силосной массы с гектара «королева полей» дает нынче по 180 центнеров. Очень мало, а траншеи забивать надо.

(Окончание на 2-й стр.)

новом законе тем не менее смущает некоторых экспертов. Главная точка преткновения - не станет ли залог той лазейкой, через которую в кандидаты попадут нечестные перед законом люди? В Ставропольском избиркоме такую возможность исключают почти со сто процентной уверенностью. «Прежде чем стать кандидатом в депутаты, гражданин должен представить в избирательную комиссию не только справку о доходах за последний год, но и сведения о непогашенных и неснятых судимостях» - такова аргументация тех, кто уверен в совершенстве нового законодательства. Возможных народных избранников также будут проверять правоохранительные органы, налоговые полиции и инспекция. Хотя категорично утверждать то, что на пути криминала во власть по-

ставлен надежный заслон, конечно, нельзя.

Залог - реальная возможность для пополнения скучного бюджета страны. Он возвращается кандидату лишь в том случае, если он стал народным избранником и прошел в парламент. Избирательный блокам и объединениям деньги возвращаются, если они преодолели пятипроцентный барьер. Неудачники «платят по счетам» - их залог обращается в доход государства.

На залоговый счет Ставропольского избиркома пока никто деньги не вносил. Но, как стало известно из достоверных источников, желающие имеются. В том числе и политики федерального масштаба, которые планируют баллотироваться по одномандатным округам на Ставрополье.

(С.П.).

◆ Надо у нас - лучшие в районе

В колхозе имени Калинина 366 дойных коров, но ежедневно мы сдаем по 4420 литров высококачественного молока при базисной жирности 3,6, от каждой буренки надаиваем по 12,1 килограмма. Это самые высокие надои в районе.

Большое молоко зависит от хорошего ухода и сбалансированного рациона кормов. Вот и мы в зиму будем с кормами. Уже заложено достаточно сена, силюса - 2700 тонн, сена - 2150, и работа по заготовке кормов продолжается. Уже начат сев кормовых культур. Под озимые подготовлено 2428 гектаров земель.

Людмила БАНДУРА, диспетчер колхоза.

◆ Пусть не первые места...

В свободное от основных занятий время учащиеся Новопавловского ПУ-48 посещают кружки по интересам, спортивные секции, участвуют в различных конкурсах. Нынешний год для них не стал исключением. Более того, воспитанники училища стали участниками краевого конкурса юных пахарей и олимпиад. И хотя не заняли первых мест, показали себя не хуже других.

К примеру, Александр Севостьянов занял четвертое место среди юных пахарей, на краевой олимпиаде из 53 мест досталось девятое по физике Наталье Алфимовой и седьмое по математике - Феликсу Магасаряну. А вот Дима Зюзин и Алена Жарикова стали лауреатами краевого смотра-конкурса, посвященного 200-летию со дня рождения А. С. Пушкина. Валентина ГАЛЬЧЕНКО.

◆ Строится школа в Зольской

Планом первоочередных действий губернатора Ставрополья А. Черногорова на 1999 год предусмотрено завершить реконструкцию здания начальной школы в станице Зольской до декабря сего года.

Заказчик - Министерство капитального строительства, подрядчик - ООО «АгроСентр-Юг» (Е. В. Миклушев). Финансирование идет из федерального и краевого бюджетов. Уже выполнено работ на 2 миллиона 200 тысяч рублей: возведены стены, крыша, подведены водопровод и канализация, установлены окна, двери, готова наружная отделка. Сейчас на объекте трудится ежедневно полтора десятка строителей - осталась мелкая, но очень трудоемкая работа - внутренняя отделка помещений - штукатурка, настенная покраска.

Наталья ЧЕРНЕВА.

Земельные участки пустовать не будут

К такому решению пришла администрация Новопавловска

Что греха таить, сейчас у нас в городе развелось много бесхозных земельных участков.

- Нет, номинальные хозяева у них имеются, - говорит специалист администрации И. М. Соколова, - получили ключок земли под строительство индивидуального жилого дома, но так и не смогли до сих пор заложить даже фундамент, не посадили на территории своего будущего подворья ни сада, ни огорода, и стоит земля, пустует, зарастая из года в год сорняками...

Теперь земельные участки, на которые неступала нога хозяина в течение пяти лет, мы будем изымать. Созданная межведомственная комиссия при администрации горсовета во главе с А. А. Змиевским, представители которой проводят обходы улиц в кварталах «Б», «В» и «Г» (это район больницы, в поселках Терский и Солнечный), составляет на каждую улицу специальные карты заселения, списки застройщиков, устанавливает, когда и кому получены были наделы.

Ирина Михайловна показывает мне большую кипу таких листов. Все эти материалы не пылятся на полках, а находятся в работе.

- Уже много пустующих участков изъято, но выдано в пользование другим хозяевам только восемь, - поясняет И. М. Соколова, - дело в том, что теперь мы не будем раздавать землю направо-налево: хочешь, - на и тебе! Каждый надел под строительство индивидуального жилого дома администрация города будет сдавать в аренду и заключать с «арендатором» договор, в котором оговариваются права и обязанности обеих сторон.

Этот договор будет действовать в течение двух

лет. Арендатор платит исправно земельный налог, эксплуатирует этот участок по прямому назначению, и как только выводит фундамент, цоколь (10 % готовности при строительстве дома-владения), либо сдает жилой дом в эксплуатацию, земельный участок передается ему в собственность.

Если же два года подряд участок используется не по назначению, администрация города будет вправе изъять его без предупреждения и передать другому застройщику.

А самое главное, что понравилось мне в рассказе Ирины Михайловны, так это то, что договор предусматривает, в первую очередь, требования к арендатору: он не имеет права ухудшить качественные характеристики земельного участка и экологической обстановки на арендуемой территории (наконец-то устанавливается контроль за обработкой земли и ее использованием). А еще «арендатор» договор обязует (!) выполнять в соответствии с требованиями эксплуатационных служб условия эксплуатации подземных и наземных коммуникаций. Это значит, без разрешения никто не будет долбить ломом асфальт, чтобы подвести себе газ или воду, не будет складировать навоз у двора, ибо в договоре оговариваются и санитарные требования к владельцу земельного участка.

Может быть, теперь мы научимся относиться к земле, на которой живем, как должно, по-человечески. И она у нас не будет пустовать, как бесхозная.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

Работаем на перспективу

(Окончание. Начало на 1-стр.)

У нас на ферме уже заложено примерно 90 тонн сена, 1000 тонн силоса. Всю солому свезли, и гороховую, и прочую, - неизвестно какая зима выдастся, может, придется пускать кормоцех, запиривать солому с дверью - и кормить животных. Да, большого молока от этого не жди, но худобено, а колхоз живет за счет молока. Председатель у нас по образованию агроном, но животноводству внимание уделяет: вот получили недавно микродобавки для коров. Контрольные дойки ведем постоянно, надеемся, что на литр молока прибавка будет. А самое главное, в хозяйстве сейчас налажено охлаждение молока и его пастеризация.

В день наша ферма надает 3,3 тонны молока, утреннее везем в Георгиевск - сдаем за «живые» деньги. Обеденное и вечернее - в цех охлаждения. Когда продукция животноводства доводится до ума на месте - выгода явная. Животноводство может быть рентабельным, если им заниматься всерьез, по-хозяйски и по науке. И свой многолетний опыт тоже может пригодиться. В этом году мы силились в бетонные ямы забивать не будем - только в земляные, а в бетонных - весь верхний слой на метр приходится зимой выбрасывать по всей площади ямы - пропадает. Жизнь сама учит, как надо работать.

Сейчас надо обязательно на ферме выбраковывать 30 голов коров. Это предусмотрено нормами выбраковки - 20%, но нам делать этого не разрешают: нельзя сокращать поголовье. А «хвосты» держать зачем? Без этих 30 голов мы бы бегом 10 литров на голову надавали. Контрольные дошки показали, что есть животные, которые дают по 17 килограммов молока, а есть - по 2,7. Ясно, что эти «показатели» и тянут ферму назад.

Сейчас одна надежда, что к зиме с МТК мы получим голов 50 телок, а старых и мало-

продуктивных, наконец, отправим на мясо.

Все-таки я считаю, что хозяйство должно само мудро распоряжаться собственным поголовьем, а не ждать разрешения сверху на выбраковку. Мы себе и району не враги. Уже если в то время, когда шел массовый забой скота беззаконно, мы не воспользовались такой возможностью, чтобы избавиться от животноводства, то теперь и подавно намерены наращивать поголовье, но кормить напрасно не-продуктивных животных - это просто неразумно и с хозяйственной точки зрения.

Сейчас на каждую телочку мы завели карточку племенной телки, так что воспроизведение стада и его продуктивность - дело ближайшего будущего. У нас будет хорошее поголовье, но, повторяю: на это потребуются годы.

А пока занимаемся своеобразным огораживанием фермы, чтоб предотвратить возможные угоны скота - делаем ров на 2,5 метра глубиной и такой же ширины, засыпали в пятой бригаде на корм скоту полсотни гектаров овса с горохом, чтоб как-то чередовать корма, планируем сделать гектаров сорок культурных пастбищ. Мы ежедневно пасем скотину, пять километров коровки наши проходят по траве, да без дождей пастбища скучные, а полива нет. Но люди работают и верят, что выберется наша «Нива» из долгов и пойдет в гору отечественного сельхозпроизводства.

У нас замечательно трудится весь коллектив, даже кого-то выделить особенно - будет для других обидно. Назову звено Валентины Игнатьевны Тулькиной, где зимой и летом - стабильно хорошие надои. Хочется отметить и скотников Евгения Юрченко и Владимира Водотыко. С душой, на совесть работают. На людей вся надежда.

Алексей УСКОВ,
зоотехник МТФ № 2
колхоза «Нива».

«Игра на грани»

Так называется четвертый сборник стихов нашего земляка Олега Воропаева. До этого в Новопавловске вышли его поэтические сборники «Тихая пристань», «Надежда на осень», «Встречные волны», принятые читателями как открытие нового имени. Стихи Воропаева - философские афоризмы. Эти строчки нельзя просто пролистать, не задумываясь. Каждая фраза, как укол в сердце: это было в тебе и с тобой, и во веки веков во всем мироздании. Может и впрямь в каждом из нас живет вечность?

Словно подтверждение тому - оригинальные по исполнению иллюстрации к новому сборнику - оформление художника Андрея Тозика. Их можно созерцать сколько угодно: глаз не знает усталости, и мыслим простор.

Редкая гармония слова и графики. Это как музыка, как хорошая песня, где слова и ноты - неразделимы. Поэт и художник словно услышали друг друга, и я считаю, что это большая удача в их совместном творчестве.

Эти стихи нельзя давать в сокращении. Слова, как краски живописи, - сами просятся на полотно жизни.

Для меня этот сборник нечто большее, чем просто откровение. Непонятная боль в каждой строке. Похоже, и впрямь идет игра без правил на грани...

Стихи Олега Воропаева - настоящая поэзия.

В. ЧЕРНЫШЕВА.



Капельки жизни - Земля
В черной рябине
Вселенной
Серебряная слезинка.

СУББОТА, 4 СЕНТЯБРЯ 1999 года

Мир информации - без границ

Два дня, 27 и 28 августа, в г. Ставрополе во Дворце культуры и спорта профсоюзов впервые проводилась специализированная выставка «Мир информации-99», организаторами которой стали при содействии правительства края Комитет по печати и информации и выставочно-маркетинговый центр.

Чрезвычайного положения. В этот же день А. Л. Черногоров встретился с и. о. генерального прокурора, начальником Генштаба Минобороны РФ, министром внутренних дел и министром по делам национальностей. Обсуждалась ситуация, сложившаяся в Дагестане, а также были рассмотрены меры по выполнению Указа Президента и постановления Правительства РФ по Ставропольскому краю.

Отвечая на вопрос одного из участников пресс-конференции, губернатор сказал, что на высоком уровне о введении чрезвычайного положения речь шла, но, по его словам, оно вводиться не будет - для этого нет юридической основы и материальной базы тоже. Как заметил А. Л. Черногоров, в политике на Северном Кавказе, проводимой сверху, допущены серьезные просчеты, и за них понесут ответственность виновные в этом чиновники.

Последовал ответ губернатора и на вопрос о том, как пополняется региональный продовольственный фонд. В добрые советские времена, заметил он, региональный фонд составлял 300 тысяч тонн, и с ним справлялись. А вот сегодня он намного уменьшился - до 70-80 тысяч тонн - и выполнен лишь наполовину. Руководителям городов и районов края было дано десять дней для наверстывания упущенного по пополнению зерном регионального фонда. Сроки истекают. И к тем, заметил губернатор, кто не справится с заданием, будут приняты меры вплоть до освобождения от занимаемой должности. Надо думать о судьбе трех с половиной миллионов жителей края, чтобы не оставить их без хлеба. Для этого параллельно региональному продовольственному фонду во многих городах и районах сформированы фонды самообеспечения. Но дело движется медленно, к тому же зерно в больших количествах вывозится за пределы края. «На каком основании, задает резонный вопрос губернатор, - происходит такое разбазаривание зерна, когда не выполняется задание по засыпке его в региональный фонд и для самообеспечения? Факты такие есть, и по ним будут приняты соответствующие меры».

На вопрос о повышении зарплаты работникам бюджетной сферы с 1 сентября губернатор ответил, что такое увеличение обязательно произойдет, несмотря на финансовые трудности.

В заключение губернатор попросил работников средств массовой информации внимательно и правдиво освещать жизнь края. Это послужит только на благо нашему общему делу.

Николай КИРЬЯНОВ.

Знай наших!

Нейрохирурги объединенной медсанчасти Магнитогорского металлургического комбината удивили мировую врачебную элиту. На международном конгрессе в Кембридже они представили уникальную разработку малоинвазивной (малотравматичной) операции на позвоночнике.

Зарубежные врачи были поражены тем, что российские врачи из глубинки самостоятельно усовершенствовали уже известный за границей, но очень дорогой (примерно 20 тысяч долларов) способ лечения остеохондроза.

По словам главного врача медсанчасти Марины Шеметовой, операция длится всего 20 минут, причем без наркоза. Пациент выписывается уже через три дня. За полтора года в Магнитогорске вылечили таким образом свыше пятидесяти больных, причем бесплатно.

(Газета «Труд»)

Телевидение

6 - 12 сентября

ТНТ - СИФ**Понедельник, 6**

7.00 Мультсериал
8.00, 16.30 «Боишься ли ты темноты?»
9.00, 17.00 Сериал «Сан-Тропе»
10.00, 18.00 Из жизни женщины
10.30, 19.30 «Ее звали Никита»
11.30 «Легенда о Вильгельме Телле»
13.30 «Приключения Болека и Лелеки»
14.00, 19.00 Мультфильмы
14.10 Телемагазин
14.30 Сериал «Марисоль»
15.30 Сериал «Шалуни»
18.30, 0.45 Момент истин
20.30 НХЛ: короли и санта
21.00 Мировой футбол
21.30 Мелодрама «Ты из... ты есть...»
23.30 Глобальные новости
23.55 «Детектив Нэш Бриджес»

Вторник, 7

7.00 Мультсериал
8.00, 16.30 «Боишься ли ты темноты?»
9.00, 17.00 «Сан-Тропе»
10.00, 18.00 Из жизни женщины
10.30, 19.30 «Ее звали Никита»
11.30 «Ты из... ты есть...»
13.30 «Приключения Болека и Лелеки»
14.00 Мультфильм
14.10 Телемагазин
14.30 «Марисоль»
15.30 «Шалуни»
18.30, 0.45 Момент истин
19.00 Музыкальный антракт
20.30, 23.45 «Детектив Нэш Бриджес»
21.30 Драма «Обитель драконов»
23.40 Глобальные новости

Среда, 8

7.00 «Детская власть»
7.30, 13.20, 14.00, 19.00 Мультфильмы
8.00, 16.30 «Боишься ли ты темноты?»
9.00, 17.00 «Сан-Тропе»
10.00, 18.00 Из жизни женщины
10.30, 19.30 «Ее звали Никита»
11.30 Х/ф «Обитель драконов»
13.30 «Приключения Болека и Лелеки»
14.10 Телемагазин
14.30 «Марисоль»
15.30 «Шалуни»
18.30, 1.00 Момент истин
20.30 Я здесь живу
21.30 Комедия «Между ангелом и бесом»
23.35 Глобальные новости
0.00 «Детектив Нэш Бриджес»

Четверг, 9

7.00 «Эмили из Нью-Мюнхена»
8.00 Вместе с вами
9.00, 17.00 «Сан-Тропе»
10.00, 18.00 Из жизни женщины
10.30, 19.30 «Ее звали Никита»
11.30 Х/ф «Между ангелом и бесом»
13.30 «Приключения Болека и Лелеки»
14.00 Мультфильм
14.10 Телемагазин
14.30 «Марисоль»
15.30 «Шалуни»
16.30 «Боишься ли ты тем-

Полезные советы

- * Если в воду, в которой варится птица, влить ложку уксуса, то мясо получится более нежным.
- * Печень жарят несоленой.
- * Чтобы соус получить без комков, муку разводят подсоленным бульоном.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.
Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени". Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

* Если делаете компот из сухофруктов, то их нужно перебрать, отобрав отдельно яблоки и груши. Они варятся дольше остальных фруктов, их надо закладывать в первую очередь.

* Вареное мясо разрезают на порции горячим.

* Из готового бульона нужно всегда вынимать лавровый лист.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.

Замена водительских документов продолжает волновать автовладельцев. В связи с этим УГИБДД УВД СК напоминает, что водительские удостоверения союзного образца с отличительным знаком «US» действительны до 1 января 2000 года.

До конца года поменяют**Пятница, 10**

7.00 «Эмили из Нью-Мюнхена»
8.00 «Вместе с вами»
9.00, 17.00 «Сан-Тропе»
10.00, 18.00 Из жизни женщины
10.30, 19.30 «Ее звали Никита»
11.30 Х/ф «Ник и Джейн»
13.15, 14.00 Мультфильмы
13.30 «Приключения Болека и Лелеки»
14.10 Телемагазин
14.30 «Марисоль»
15.30 «Шалуни»
16.30 «Боишься ли ты темноты?»
18.30, 0.40 Первые лица
19.00 Музыкальная пауза
20.30 «Детектив Нэш Бриджес»
21.30 Сериал «Полиция Гамбурга. Южный округ»
22.45 Глобальные новости
22.50 Мелодрама «Горящие сердца»

Суббота, 11

9.30 Рекламное бюро
10.00 «Приключения педдингтонского медвежонка»
10.30 Сериал «Очевидцы»
11.05 Х/ф «Разбудите Мухина»
12.40 Мультфильм «Вожак»
12.55 Документальный фильм
14.00 Нынешние умы
14.30, 21.00 Мультфильмы
15.10, 1.45 Телемагазин
15.30 НХЛ: короли и санта
16.00 «Трицать случаев из жизни майора Земана»
17.00 Света вокруг роллы
17.30 «Легенда о Вильгельме Телле»
18.30 Постфактум
19.00 Короли юмора
19.30 «Прикосновение ангела»
20.30 Вместе с вами
21.30 «Полиция Гамбурга. Южный округ»
22.30 Глобальные новости
22.35 Кино, кино, кино
23.05 Драма «Рандеву»
0.45 Встреча с...
2.05 Короли юмора

Воскресенье, 12

9.30 Рекламное бюро
10.00 «Приключения педдингтонского медвежонка»
10.30 «Очевидцы»
11.05 Х/ф «Третья молодость»
12.50 Документальный фильм
14.00 Мультфильм
14.10 Телемагазин
14.30 Дом с привидениями
15.30 Мировой футбол
16.00 «Тридцать случаев из жизни майора Земана»
17.00 Ворованный воздух
17.30 Сериал «Зов»
18.30 Музыкальная пауза
19.00 Просто смешно
19.30 Сериал «Дорога к смерти»
20.30 Музыка на ТНТ
21.30 «Агент национальной безопасности»
22.30 Глобальные новости
22.35 Однажды вечером
23.35 Стихи и другие
0.05 Титаны рестлинга
1.05 Телемагазин
1.25 Просто смешно

Порядок выдачи удостоверений установлен правительством РФ в соответствии с законом Российской Федерации «Об безопасности дорожного движения». Исходя из содержания закона, национальные водительские удостоверения должны соответствовать требованиям международных договоров согласно конвенции о дорожном движении 1968 года с поправками от 2 сентября 1991 года, участником которой является и Российской Федерации, в национальном водительском удостоверении в обязательном порядке указывается дата окончания действия удостоверения, что до 1998 года не было обязательным. В настоящее время выдаются два образца национальных водительских удостоверений с отличительным знаком «RUS»: пластиковая карточка, изготовленная с использованием ЭВМ, и бумажный бланк, изготовленный типографским способом и покрытый защитной пленкой. Оба вида удостоверений равнозначны и выдаются сроком на 10 лет.

Замена водительских удостоверений производится в связи с переходом на использование удостоверения национального российского образца с символикой «RUS», а также необходимости замены фотографии владельца на соответствующую его реальному возрасту. Замена удостоверений производится без сдачи экзаменов.

Для замены необходимо представить следующие документы:

- заявление,
- водительское удостоверение и временное разрешение, если

последнее выдавалось,

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность,

- водительскую карточку, а при ее отсутствии другие документы, подтверждающие выдачу ранее удостоверения другими подразделениями ГИБДД (ГАИ), временно разрешение, в к отором указаны серия и номер водительского удостоверения, документ о прохождении обучения на водителя с указанием в нем сведений о выданном удостоверении, заверенные печатью ГИБДД (ГАИ),

- медицинскую справку установленного образца о годности к управлению транспортными средствами соответствующих категорий,

- квитанцию Сберегательного банка об уплате установленного сбора за выдачу водительского удостоверения и временного разрешения.

Оплатить замену водительского удостоверения, сфотографироваться на удостоверение можно непосредственно в РЭО ГИБДД.

И еще одна новость: с 1 августа 1999 года снижена цена за изготовление пластикового водительского удостоверения. Теперь его стоимость с оказанием услуг по заполнению заявления, квитанций и т. п. составляет 250 рублей 53 копейки, без услуг - 230 рублей 49 копеек. Стоимость бланочного водительского удостоверения Пермской фабрики с цифровой компьютерной фотографией с услугами по заполнению 145 рублей 65 копеек, без услуг - 125 рублей 61 копейка.

Для пенсионеров и инвалидов, Героев Советского Союза, Героев России, участников ликвидации последствий чернобыльской катастрофы предусмотрены льготы при оплате за замену водительского удостоверения от 30 до 70 процентов.

(С.П.).

Реклама

9 сентября 1999 года на базе отделения переливания крови Кировского ТМО состоится забор крови Платигорской станцией переливания крови.

Плата за дачу крови - 10 рублей.

Продаются**байды**

Обращаться:
ст. Марьинская, ул. Кирова, 47.

**В ООО «Ранг»
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
швеи и закройщики.**

По всем вопросам обращаться: г. Новопавловск, ул. Восточная, 11.

Телефон: 2-26-08, с 8.00 до 17.00 часов.

1-4 (000755)

ЧП «Современник» сообщает о своей ликвидации.